



IMPORTANCIA DE CONGRESO. La importancia del Primer Congreso Nacional de Administradores de Empresa, destacó don Víctor Steiner, presidente de la Cámara de Comercio, a las organizadoras del evento, que se realizará el 2 y 3 de octubre. Izq. a Der.: Lics. Carlos Arturo Flores, Sonia de Aguilar y Sr. Steiner.

Mayor D'Aubuisson:

Peligrosa Declaración del Jesuita Ellacuría

Como peligrosas califica el diputado Mayor Roberto D'Aubuisson, las recientes declaraciones del jesuita Ignacio Ellacuría, rector de la UCA, quien dijo que la política exterior de El Salvador obedece a los intereses del Gobierno de Estados Unidos.

A raíz de tales declaraciones, el ex-Canciller salvadoreño Rodolfo Castillo

ITI Realizará Semana Cultural del 22 al 26

Del 22 al 26 de este mes se llevará a cabo la Semana Cultural en el Instituto Técnico Industrial, la cual comprenderá exposición de pintura, presentación de conjuntos musicales y conferencias.

Las conferencias serán sobre soldadura de aluminio, a cargo de Jorge Alberto Salvador; transmisión vía satélite, por el ingeniero Roberto Enriquez Coto; profesografía, por el Lic. Attilio Peña Camacho; cómo preservar en el deporte, por el profesor Saúl

—Favor pase a la página 26.

Rayos Dañan Servicio de Teléfonos

Debido a las fuertes descargas eléctricas que han caído en el área metropolitana de San Salvador en los últimos días, se han dañado cables del servicio telefónico, por lo que varios sectores se encuentran incomunicados desde ayer.

Voceros de ANTEL declaran que las zonas afectadas son la 10a. Avenida Sur y 4a. Calle Oriente, Avenida La Ceiba y 4a. Calle Poniente; colonia Las Delicias, Santa Tecla, boulevard San Antonio Abad y 65ª Avenida Norte; Avenida Olímpica, 63ª Avenida Norte y Diagonal Principal.

Señala ANTEL que se están haciendo las reparaciones en los distintos sitios.

Claramount calificó a Ellacuría de "apóstol de la violencia".

Posteriormente, el jesuita "invitó" a Castillo Claramount a un debate para discutir el tema, el cual fue aceptado por el ex-

Artículos Comestibles a Mercado Norteamericano

El interés por exportar a los Estados Unidos mediante los beneficios de la Cuenca del Caribe (CBI) aumenta cada día entre los industriales salvadoreños, declara don Eduardo Menéndez, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

El Sr. Menéndez anuncia

Dr. Arturo Cruz:

Lucha Militar: Unica Salida en Nicaragua

(Especial para EL DIARIO DE HOY). El Dr. Arturo Cruz, líder de la Unidad Nicaragüense Opositora (UNO), pronosticó que la acción militar más que el diálogo, restaurará la democracia en Nicaragua.

El Dr. Cruz dijo que se tiene conocimiento de que el régimen sandinista no desea negociar y que será necesario luchar hasta el final.

"Me temo —advirtió el

Rotación Funcionarios Refleja Incapacidad DC

La rotación de funcionarios puesta en práctica recientemente por el Presidente Duarte pone en evidencia no sólo la falta de seriedad del Gobierno para enfrentar la crisis socioeconómica, sino también la ineptitud e incapacidad de los jerarcas democristianos.

Así lo afirman directivos ARENA, quienes agregan que esa frustrante "rueda de caballitos", que no tiene

Canciller, toda vez que no fuera "una payasada".

La semana pasada, la fracción de ARENA en la Asamblea Legislativa presentó una moción para que

—Favor pase a la página 46.

que una nueva empresa nacional exportará el 80 por ciento de su producción al mercado norteamericano y se trata de productos comestibles no tradicionales como el marañón, la yuca, papa, plátano y otros, que serán vendidos en forma de "boquitas".

El Plan para el Desarrollo

—Favor pase a la página 26.

Dr. Cruz— que la lucha militar hasta el final es la única salida que nos queda, si es que tomamos en serio el rechazo continuo de los sandinistas a un diálogo significativo".

Agregó que cualquier cosa que ellos hayan propuesto hasta el momento ha sido puramente cosmética. Hablan por ejemplo, de reunirse con la Iglesia y discutir problemas, pero

—Favor pase a la página 46.

precedentes en la historia del país, demuestra el desprecio con que Duarte mira la profundización de la crisis económica y el creciente malestar social, porque en lugar de reorganizar su gabinete en base a la eficiencia y caridad, lo hace con criterio paternalista y partidista.

La remoción de un funcionario debe obedecer a

—Favor pase a la página 26.

Tijuana: Embudo de las Américas

TIJUANA. (Por Guillermo Peñate Zambrano). Parado en la esquina de la Avenida Revolución y la Calle Hidalgo, en esta hermosa ciudad del noreste de México, es inevitable reflexionar sobre los miles de compatriotas que han detenido su planta peregrina aquí, esperando el "conecte" para pasar la barda, viajar por la playa o en el baúl de un automóvil y culminar así su anhelo de rebasar la frontera de los Estados Unidos.

Tijuana es una ciudad eminentemente comercial, con más de un millón de habitantes. Sus calles y avenidas son prácticamente una plaza libre, de ininterrumpida oferta, donde vendedores de la más variada mercancía asedian a los turistas.

Muchos mexicanos se refieren con desprecio a la ciudad, quizá amargados por más de una dura experiencia. Los términos que emplean para ello no podrían reproducirse sin faltar al decoro; sin embargo, el eufemismo menos ofensivo escuchado en boca de muchos es "el Fondillo del Diablo".

Se dice que Tijuana debe su reputación al hecho de que allí se llevan a cabo las transacciones más deleznable, desde el punto moral y ético, ya que en ella prolifera la trata de blancas, el tráfico de drogas, el tráfico de ilegales, la corrupción policial y todo aquello que degrada a las personas o que las utiliza como simples artículos de consumo o comercio.

Lo cierto es que Tijuana viene a ser el "Embudo de las Américas", ya que es por allí por donde se cueñan los contingentes de desplazados, refugiados y desempleados de Centro y Sur América.

Un salvadoreño a



AREA COMERCIAL. Tijuana, Baja California. Vista parcial de uno de los negocios del área comercial de Tijuana, donde se movilizan a diario centenares de salvadoreños y otros latinoamericanos que buscan el paso hacia los Estados Unidos.

quien identificaremos nada más como Juan cuenta que él había viajado de San Salvador a México D.F., por vía aérea y lo mismo hizo para llegar a Tijuana. En el trayecto tuvo experiencias que ilustran las penurias y humillaciones que ha de sufrir la mayoría de latinoamericanos que se dirigen a la tierra que supuestamente "mana leche y miel" en los Estados Unidos.

Su primera experiencia la tuvo en el Aeropuerto Internacional de México, donde, aleccionado por un "pollero" o conductor de il-

gales, puso dos billetes de a veinte dólares en medio de su pasaporte, para evitar el interrogatorio del oficial de Migración, que tiene facultad omnímoda para meterlo preso y deportarlo.

Afuera, en las aceras del aeropuerto, un hombre bien vestido, habiéndole con "el cantadito" de los mexicanos se le acercó le preguntó si era salvadoreño. Como Juan le respondera que sí, el otro afirmó ser oficial de Migración y que si no recibía cien dólares, lo haría

—Favor pase a la página 46.



LA FRONTERA. San Isidro, California. La frontera de México y Estados Unidos, vista desde el lado de California, donde centenares de salvadoreños llegan en busca de un fácil paso hacia el Norte. Muchos se exponen en las montañas.